



## Как сделать дорогу в школу безопасной

В тот момент, когда у вас рождается ребенок, появляется и постоянная тревога за него. Еще много лет малыш не сможет обойтись без вашей помощи.

К сожалению, родители не всегда могут быть рядом, чтобы уберечь ребенка от различных опасностей, но они могут принять ряд мер, которые снизят риск возможной трагедии.

Очень много забот мамам и папам доставляет дорога ребенка из дома в школу и обратно. Чтобы обезопасить ребенка и успокоить себя, надо внимательно прочитать следующие **советы**:

1. На темной одежде не видна грязь. Это очень практично. Однако в темной одежде ваш ребенок становится почти невидимым для водителей. Покупая новую курточку для сына или дочки, сделайте выбор в пользу ярких или светлых цветов. Обратите внимание на то, чтобы на одежде или школьном ранце были светоотражающие полоски. Все это сделает вашего ребенка более заметным.
2. Пройдите вместе с ребенком один или несколько раз всю дорогу до школы. Важно выбрать не самый короткий, а самый безопасный путь. Пусть ваш первоклассник расскажет, на что он обращает внимание, где и как переходит дорогу.
3. Ваш ребенок должен выходить из дома с запасом времени, чтобы избежать стресса, который может стать причиной несчастного случая. Объясните ребенку, что спешка может привести к нежелательным последствиям.
4. Ни в коем случае не запугивайте ребенка. Разговаривайте с ним как со взрослым человеком. Объясните, что доверяете ему полностью, но всегда будете за него волноваться. Будьте уверены, что потерять доверие родителей – это гораздо хуже, чем нарушить запрет мамы. Редкий ребенок будет перебежать улицу в неполюженном месте, если ему разумно объяснить, почему этого делать нельзя.

